

2. Information zur Beantwortung von Bieterfragen

Beantwortung Bieterfrage

Maßnahmenummer: 2736
Baumaßnahme: Ersatzbau Krankenhaus Mittweida 3. BA
Vergabenummer: 2736_01_BP-A_430
Leistung: Raumluftechnische Anlagen

Sehr geehrte Damen und Herren,

die Vergabestelle erteilt folgende Hinweise und Antworten aufgrund von Anfragen:

Bieteranfrage zur Klärung der Pos. 1.3.3.90

Was ist mit „elektrischer Hauptanschluss“ gemeint?

„Jedes Klimagerät erhält einen separaten Anschluss mit Absicherung“

Wer bringt die Sicherungen und die Zuleitung? Wenn die Zuleitung Teil der Position sein soll, in welcher Entfernung ist die Hauptverteilung? Es sind keine Mengen oder Dimensionierungen angegeben.

Für die Verbindungsleitungen fehlen die Mengen. Bei 500 m Rohr müssten es auch 500 m Kabel sein!

Die elektrischen Anschlüsse der Hygienegeräte und der Kaskade für die Lüftung sind nicht ausgeschrieben!

Antwort: zu Titel 1.3.3.90 – elektrischer Hauptanschluss - Kälte

1. Was ist mit „elektrischer Hauptanschluss“ gemeint?
„Jedes Klimagerät erhält einen separaten Anschluss mit Absicherung“

Die Spannungsversorgung erfolgt bauseits (Elektro) an die Außen- und Inneneinheit. Die Spannungsversorgung ist bereits mit einer Absicherung versehen. Das Aufklemmen der Spannungsversorgung erfolgt bauseits (Elektro). Gemeint ist in dieser Position die Zuarbeit der notwendigen Angaben des angebotenen Systems an den Auftragnehmer Elektro und Gebäudeautomation.

2. Wer bringt die Sicherungen und die Zuleitung?

Die Hauptzuleitung und Sicherung wird bauseits über den Auftragnehmer (Elektro) erbracht.

3. Wenn die Zuleitung Teil der Position sein soll, in welcher Entfernung ist die Hauptverteilung? Es sind keine Mengen oder Dimensionierungen angegeben.

Keine Angaben notwendig, da Hauptzuleitung über Auftragnehmer Elektro.

4. Für die Verbindungsleitungen fehlen die Mengen. Bei 500 m Rohr müssten es auch 500 m Kabel sein!

Keine Mengenangaben notwendig, da Verbindungsleitung über Auftragnehmer Gebäudeautomation. Zuarbeit Kabelzugliste auf angebotenes System an Gebäudeautomation notwendig.

5. Die elektrischen Anschlüsse der Hygienegeräte und der Kaskade für die Lüftung sind nicht ausgeschrieben!

Die Spannungsversorgung erfolgt bauseits (Elektro) an die Außen- und Inneneinheit.